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ABC est un triangle tel que AB =8 cm ; AC =6 cm Soit M le point de [AB] tel qus AM = 2 cm. La droite parailéle A (8C) passant par M
coupe (AC) en N. Calculer AN.
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ABC est un triangle tel que AB~Bem ;AQ=6cm; BO=5¢cm et OD =2 cm.
Les droites (A8) et {DC) sont paralléles. Calcule OC.
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Savoir-faire

ABC cst un triangle tel que : AB = 6¢cm ; AC = Scm 3 BC = 4em ; M et N sont respectivement
des points de [AB] et [AC] tels que AM = 2cm et AN = 1,5 cm. Démontrer que (BC) // (MN).
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Sur la figure ci-aprés, tracée @ main levée :IR=8cmRP=10cm IP=4cmIM=4cm
IS=10em IN=6cm IT =5cm. On ne demande pas de refaire k2 figure,

1. Démontrer que les droites (ST) et (RP) sont paralldles.

2. Endéduire ST,

3. Lesdroites (MN] et (ST) sont-clles paraliéles ? Justifier
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